

“墨宝传情 丹青溢彩”开栏语

时光沉淀了智慧,阅历滋养了情怀。一方宣纸,铺展的是岁月的从容;几笔勾勒,流淌的是生命的感悟;浓淡相宜的色彩,晕染着老年朋友对生活的无限热爱。

今天,《快乐老人·银发经济》周刊精心推出“墨宝传情 丹青溢彩”专栏。这个专栏,专为我市老年书画家及书画爱好者开辟一方展示的园地。我们期待,这里能成为银发艺术爱好者挥毫泼墨、交流切磋的“雅集”。

这里,无关乎世俗的功名,只关乎纯粹的热忱。无论是苍劲有力的书法,还是意境悠远的画图;无论是写实的工笔,还是写意的泼墨;无论是传承经典的临摹,还是独具匠心的创作……只要是您用心描

绘、用情书写的作品,都值得在这里绽放光彩。我们相信,老树能发新芽,晚霞更胜晨曦。我们期待,那些蕴藏着丰富人生故事与深邃生命哲思的作品,成为银发群体精神富足、激情不减的生动写照。

我们诚挚邀请广大老年朋友踊跃赐稿,用您的墨宝诉说情怀,用您的丹青点亮版面。也欢迎读者朋友驻足欣赏,品味这沉淀时光的艺术馨香,感受银发群体蓬勃的艺术创造力与不朽的生命活力。愿这方小小的园地,能架起沟通心灵的桥梁,传递老有所学、老有所乐、老有所为的积极能量,为繁荣我市“银发文化”添上浓墨重彩的一笔。

让我们共同期待全市老年朋友笔底生花、晚晴如画!

赵沛美术作品欣赏



赵沛,河南省周口市西华县奉母镇人,1993年毕业于河南省工艺美术学院,现为西华县美术家协会理事、河南省美术家协会会员、中国老年书画研究会会员、周口市市级非物质文化遗产赵氏布贴画代表性传承人。她的作品多次获奖,并被河南广播电视台乡村频道报道。她创作的水墨画在中国义乌文化和旅游产品交易博览会上被乌克兰、印度等国家的国际友人收藏。她在家乡开办培训班,培养了大批美术高考生,享誉乡里。



花开富贵



江山如此多娇



年年有余



秋收万担粮



红火的日子

非遗布贴画



串门



春



农家乐



农家乐